

104 年度「衛福部・經濟部藥物科技研究發展獎」

友霖生技新藥榮獲藥品類銅質獎

今年(104)衛生福利部與經濟部共同舉辦的「衛福部・經濟部藥物科技研究發展獎」於104年12月25日舉辦頒獎典禮。友霖生技研發之「2PN012 長效型過動症膠囊」及「2PN006 改善涎漏新藥」，以創新之劑型與專利技術，共同獲得藥品類銅質獎。

此獎為全國唯一雙中央主管機關所辦理之藥物獎項，評審原則為「BIOTECH」，代表台灣生技產業(BIO)的精神；突破(Breakthrough)、創新(Innovation)、卓越(Outstanding)，也包含醫療科技(TECH)的目標與願景：研發更好的治療方(Therapy)，運用台灣的專業(Expertise)，期望能治癒疾病(Cure)，並提供優質健康照護環境(Healthcare)。

「衛福部・經濟部藥物科技研究發展獎」分為藥品、醫療器材及製造技術3類，獎項之評選由各界專家組成藥物科技研發審議會，依其貢獻程度授予獎項。友霖生技本次共有兩項新藥榮獲藥品類銅質獎，其中之長效型過動症膠囊系由友霖的MPRT (Multi-Phasic Release Technology) 技術與專利生產設備，並與美國Durect 共同合作開發的過動症長效型口服膠囊，能快速提高血中濃度並延長作用時間，符合一般兒童正常作息並防止藥物濫用。另一獲獎藥品為治療巴金森氏症病患口涎溢流症狀，合併oxybutynin 和 clonidine 的新複方、新劑型、新適應症新藥。此新藥引進英國 Summit 全球專利並自行開發口服液體劑型，符合病患服用的方便性。

此兩項新藥共同獲得藥品類銅質獎，代表友霖生技長期致力於新藥研發及開發專利技術上的卓越成就。

